

# 领创未来,荣耀Magic6系列旗舰手机发布

1月11日,荣耀正式发布全新一代旗舰智能手机荣耀Magic6系列,包括荣耀Magic6和荣耀Magic6 Pro两款产品,以及荣耀Magic V2 RSR 保时捷设计和全新配色的荣耀手表4 Pro。作为创新集大成之作,荣耀Magic6系列在通信、续航、屏幕、玻璃、影像、AI等领域为消费者带来了魔法般的科技体验,也引领了智能手机行业技术创新的方向。荣耀Magic V2 RSR保时捷设计则表明全球先锋科技公司与奢华生活方式品牌达成新的里程碑,为未来更好的创新合作奠定了基础。据悉,荣耀Magic6系列售价4399元起,将于1月18日正式开售。



星通信解决方案的荣耀鸿燕通信、全新升级的第二代青海湖电池、超耐摔的荣耀巨犀玻璃、单反级荣耀鹰眼相机、持续引领的荣耀绿洲护眼技术、引领操作系统变革的魔法OS等创新体验。

荣耀这次与保时捷合作能超越之前的友商吗?在赵明看来,致敬经典的后面,是要创造和自己成为经典。本身这个设计就给出了答案,荣耀肯定可以超越,因为今天的荣耀Magic V2 RSR已经超越了之前所有设计。

文/图 顾立

作为开创了AI智能手机先河的荣耀Magic系列,在平台级AI能力的基础上,引入端侧AI大模型的能力,推出了AI深度使能的突破性操作系统MagicOS 8.0,开启了手机操作系统基于意图识别的人机交互新范式。在荣耀Magic6系列,更首发搭载荣耀自研70亿参数端侧平台级AI大模型“魔法大模型”,为消费者带来魔法般的智慧体验。

荣耀终端有限公司CEO赵明在接受媒体采访时表示,荣耀始终坚持双轮驱动的产品主义,一方面深入洞察用户需求,从消费者需求出发定义产品,另一方面在前瞻技术上加大投入,带来开创性的技术解决方案。此次荣耀Magic6系列,为消费者带来了重构手机直连互

## 钉钉7.5版本推出AI助理

1月9日,在钉钉7.5产品发布会上,钉钉正式发布了基于70万家企业需求共创的AI助理产品,推动AI的使用门槛进一步降低,让人人都能创造AI助理。据悉,钉钉AI助理具备感知、记忆、规划和行动能力,更关键的是它具备跨应用程序的任务执行能力,可以和钉钉上丰富的第三方应用、企业自建应用无缝结合。



同时,钉钉总裁叶军宣布,截止到2023年年末,钉钉用户数达7亿,企业组织数达2500万,软件付费企业数达12万。他表示,随着AIGC浪潮进入生产力和应用场景,AI Agent成为当下最佳AI应用入口,钉钉的目标是成为低门槛、高频和开放的AI助理平台。未来三年,将有1000万个AI助理在钉钉上产生。

## OPPO发布封神旗舰Find X7系列

1月8日,OPPO发布全面超越Pro的封神旗舰Find X7,以全新一代同心寰宇设计,全新超光影三主摄实现的哈苏全焦段大师影像,OPPO自研潮汐架构所释放的超强性能,以及超明亮超护眼新一代钻石屏,再度革新行业的旗舰标准。OPPO还同步发布地表最强的封神旗舰Find X7 Ultra,首创双潜望四主摄、首次搭载专为超光影图像引擎定制的一英寸传感器、首创哈苏回眸人像功能、搭载堪称影像新物种的哈苏大师模式,定义移动影像的终极形态。



OPPO首席产品官刘作虎表示:“Find X7不仅影像超Pro,而且性能、AI体验、屏显、国际出行体验都超Pro,以全方位无死角和肉眼可见的强大,树立真正全面超越Pro的旗舰标杆。Ultra这个词则代表极致,没有中间态。最好地诠释了真正的影像封神!”



《你好,李焕英》剧照

提起贾玲,很多观众就会想到她胖胖嘟嘟的脸蛋和喜感十足的形象。但前不久,网络上流传一张贾玲的近照,让一众网友惊掉了下巴,照片中的她瘦到令人不敢相信,有人说“都认不出是她了”。贾玲发布长文表示:“消失的这一年多我拍了一部电影……我也成功减了100斤……”随即“贾玲减了100斤”的话题冲上了多个平台的热搜第一。

# 康养堂 贾玲减重100斤! 营养专家:她面临一个新挑战

表示:“消失的这一年多我拍了一部电影……我也成功减了100斤……”随即“贾玲减了100斤”的话题冲上了多个平台的热搜第一。

## 训练量是男演员袁弘的3倍

贾玲出道前并不胖,体重一直是110斤左右。她曾在采访中提到,第一次发胖是在24岁生日时,想要瘦到两位数当作“生日礼物”送给自己,通过节食突击减肥一个月,瘦了20斤。然而,过度节食的结果是“报复性反弹”,不光体重再次飙升,免疫系统还紊乱了,变得非常容易过敏。在这之后,她就陷入“减肥,反弹,再减肥,再反弹”的恶性怪圈,也因此不再执着于减肥。为了排解工作压力,她还会靠吃东西来缓解焦虑。

2010年央视春晚火了之后,贾玲以肉眼可见的速度胖了,在某综艺节目目她自曝体重最高达到180多斤。很多网友好奇贾玲是怎么瘦下来的,目前贾玲没有做出回应。但演员袁弘转发贾玲微博时直言,不敢相信贾玲真瘦了100斤,并透露贾玲跟自己是同一个健身教练,但她的训练量是自己的3倍。

## 真我手机年货节正式开启

1月8日,真我realme正式开启以“有龙则灵”为主题的真我年货节。此次年货节,真我不但为多款爆品推出购机至高立省800元的优惠活动,还打造了真我GT5 Pro龙年限定礼盒,将新年的美好祝福,传递给每一个用户。

## 网易云音乐宣布全新改版

1月9日,网易云音乐App官宣全新改版,此次改版致力于打造更纯粹、简单的听歌体验。网易云音乐此次改版既是对过去十年云村音乐之旅的回顾、反思,也预示着未来十年云村将在“发现好音乐”路线上挖掘更多惊喜。

## 九号公司新品亮相CES 2024

1月10日,九号公司在CES(国际消费电子产品展览会)举办了新品发布会。推出全新一代赛格威智能割草机器人Segway Navimow i系列,以及全新出行品类E-bike(电助力自行车)产品Segway Xafari和Segway Xyber,标志着九号公司形成了更加完整的智能出行产品矩阵。

## 商汤语言大模型获评第一

近日,权威研究机构弗若斯特沙利文联合头豹研究院发布《2023年中国大模型行研能力评测报告》。评测结果显示,商汤语言大模型“日日新·商量”以总分7.73(满分10分)斩获总榜第一,并在报告撰写能力、模型基础能力两个子榜位居第一。

## 《蛋仔派对》传递公益温暖

近日,满载着“爱心文具盒”的邮政货车到达了新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州乌恰县,为当地小学的孩子们送上了精致的文具用品。这是由《蛋仔派对》和中国邮政联合发起,双方从5000公里之外的江苏省常州市出发,一路西行,将温暖传送到远山的角落。

## 冰雪游助推锦江酒店入住率

这个冬天,东北冰雪游异常火爆。据锦江酒店(中国区)经营数据显示,哈尔滨地区在营酒店业绩一路狂飙,尤其是元旦假期三天,整体RevPAR(平均每间可供出租客房收入)约为去年同期的2.7倍。入住率方面,该地区酒店整体入住率为去年同期的两倍多。

13018333716 15023163856 023-65909440

◆重庆“老母鸡”饲料有限公司“公章一枚”... 重庆“老母鸡”饲料有限公司“公章一枚”... 重庆“老母鸡”饲料有限公司“公章一枚”...

废笈筒一批拍卖公告 受委托,定于2024年1月22日上午10:00... 山语桃源二期交房公告 重庆山语桃源二期交房公告...

重庆市渝北区劳动争议仲裁委员会公告 重庆仲裁委员会公告... 重庆市渝北区劳动争议仲裁委员会公告...

华润渝资产资产管理股份有限公司公告 华润渝资产资产管理股份有限公司公告... 华润渝资产资产管理股份有限公司公告...